

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

Об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» за 2023 год

Заслушав информацию Главы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» Леконцева А.В. об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» за 2023 год, руководствуясь пунктом 23 статьи 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Информацию Главы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» за 2023 год принять к сведению.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»



С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «25» апреля 2024 года № 1/478